

建远程网络,足不出村办社保

全市已建成81个规范化人社服务站,1658个社区和行政村实现联网

本报10月30日讯(通讯员 刘娟 记者 赵树行) 居民养老保险工作重点在基层,实施城乡居民养老保险远程网络服务系统进村入户行动,可以让老百姓足不出村办理居民养老保险事务。截至10月15日,滨州市已建成81个规范化人社服务站,1658个社区和行政村实现联网。记者从滨州居民基本养老保险工作及社区(行政村)服务平台远程网络建设推进会议获悉,截至目前,全市居民基本养

老保险参保人数达到155.39万人。自7月16日全市基层公共服务平台建设和信息化工作会议以来,各县区均成立了领导机构。其中,沾化县已建成22个规范化人社服务站,实现了全县441个社区和行政村网络全覆盖;北海新区21个社区和行政村已全部建成规范化服务站;经济开发区建成服务站14个,201个行政村全部完成联网。按照山东省人社厅制定的“基本规范”,服务站和行政村

都要配备计算机、打印机、社保卡和身份证读卡器、条形码扫描枪、档案柜等设备。滨州市社区(行政村)服务平台远程网络建设要求,基层平台建设经费列入县乡财政预算,社区要全部建成规范化服务站。每个街道(乡镇)选择2-3个行政村建设规范化服务站。暂不具备建设服务站条件的行政村先实现联网,优先实现村村网络贯通,11月15日前全面完成建设任务。据悉,滨州市组建了专门

的VPN网络,规范化服务站可以通过互联网远程登录人社基层平台信息系统,简便易行,不产生费用。社区和行政村只要能上互联网,确定了协理员就可申请联网,报市局信息中心注册用户后即可登录基层平台信息系统,按授权办理人社事务。这样,可以为老百姓提供更加方便快捷的服务,适应城乡居民居住分散、年老体弱、远离金融和经办服务网点等发展形势,实现足不出村就办社保。

沾化联社走出 一条金融普惠路

自2012年中国银监会金融服务进村入社区、阳光信贷、富民惠农金融创新三大工程实施以来,沾化农信社将金融服务进村入社区工程作为深化三农服务的重大战略,持续加大人财物资源支持,确保免费安装转账电话、POS机具等,以及科技支撑、运营维护等工作顺利进行。

大高镇铲头李村离最近的大信用社有十几公里的路程,村民办理金融业务非常不方便。2011年,农信社在本村李某家安装了农民自助终端、转账电话,成功的解决了附近几个村的小额存取款、转账业务、新农保、低保、各种惠农补贴业务的就近办理,方便了村民,特别是老年人、残疾人等特殊客户群体;分流了柜台客户,减少了柜台办理业务的等待时间,提高了金融服务效率,受到了客户的一致好评。

截止2013年7月末,全县共布放农金通80台、电话POS671台、万村千乡市场工程信息机150台、银联POS412台。

沾化农信社作为当地农村金融的主力军,积极探索,竭力搭建普惠金融服务“直通车”。在着意探索实践中,稳步推进金融服务进村入社区工程,有效对接国家新型惠农政策提出的新需求。(韩福涛)

国网沾化县供电公司: 开展变电站精益化管理评价工作

本报讯 10月30日,国网沾化公司变电站精益化管理评价工作小组来到35千伏滨港变电站,正式拉开变电站精益化管理评价工作的序幕。为进一步加强公司变电专业管理,该公司对所管辖的11座35千伏变电站和3座110千伏变电站进行变电专业精益化管理评价工作。

在此次精益化评价的基础上,该公司将精益化的要求融入日常设备管理和维护中,将精益化评价工作动态化、常态化、长期化,提高现场运维管理和设备检修能力。(史成海 李宽森)

挂失
张萌身份证
(证号:372301199406241410)
丢失
特此声明



10月30日晚,滨州市公安局举行市局机关民警参与城区巡防启动仪式,共300余名公安民警、武警官兵列队集结,执行城区巡逻的首巡任务。据了解,此次市局机关民警参与城区巡防行动,自2013年10月30日起至2014年2月底结束,市公安局组织机关全体在岗民警,深入城区一线,参与巡逻防范和治安管理工作,全面加强城区社会治安防控工作。 本报通讯员 张锦程 耿婷婷 本报记者 王领娣 摄影报道

潮河流域将开启新一轮治污

本报10月30日讯(通讯员 魏俊文 记者 李运恒) 30日,潮河(秦台河)流域环境综合治理现场调度会召开,记者了解到,近年来,虽然潮河流域水环境质量总体呈改善态势,但仍是全市污染最重的流域。市委、市政府审时度势,组织开展新一轮潮河全流域综合治理,2015年将主要完成城市污水处理厂和重点企业的中水回用工程及景观带建设工程等。潮河位于黄河和徒骇河之

间,是为解决该流域排涝受徒骇河洪水顶托,于1965年人工开挖的一条独流入海河道,其上游主要支流秦台河原名秦台干沟,是同年开挖的一条排涝河道。潮河及秦台河原有功能定位为泄洪排涝,但随着流域经济社会的发展和城市规模的扩张,已成为滨州市两区一区(滨城区、滨州经济开发区和沾化县)工业及生活污水排放入海的纳污河道。多年来,受上游截污不彻

底生活水直排、沿河村居市场混垃圾乱堆乱放,汇水企业超标排污等因素影响,河道淤积严重,排水能力锐减,周边环境恶劣,群众反映强烈,虽几经治理改造,仍未得到彻底改观。近年来,虽然潮河流域水环境质量总体呈改善态势,但仍是全市污染最重的流域。记者在滨州市环保部门制定的《潮河(秦台河)流域生态环境综合治理工作方案》中了解到,治理第一阶段,从2013年8

月至2014年年底,主要任务是完成潮河(秦台河)河道清淤、截污,城区和滨城区东城新区管网配套、滨城区湿地建设、中和水质扩建、北城和城北及城东污水处理厂提标改造、重点企业的深度处理等工程;第二阶段,从2015年1月至12月,主要任务是要完成城市污水处理厂和重点企业的中水回用工程、沾化县人工湿地净化工程、河道修复工程、桥涵坝建设和景观带建设工程等。

滨城供电“四进”活动服务群众

本报10月30日讯(通讯员 吕册) 10月30日,国网滨州滨城区供电公司“四进”活动,即“电力行家”进企业、“电力管家”进社区、“电力保姆”

进农村、“电力志愿者”进困难家庭,为群众做好事办实事解难事。

滨城供电保“三秋”安全可靠用电

本报10月30日讯(通讯员 吴越) 10月30日,国网滨州滨城区供电公司彩虹服务队为满足农民秋收用电需求、保障用电安全,扎实做好服务,

深入田间地头,切实保证“三秋”安全可靠供电。

滨城供电彩虹服务队服务供暖企业

本报10月30日讯(通讯员 吕册) 10月30日,国网滨州滨城区供电公司11支彩虹服务队,走进供暖企业配电室、锅炉房,为供热企业及换热站提供相

关服务,帮助企业整改完善。

滨城供电加快工程改造

本报10月30日讯(通讯员 高贤辉) 10月30日,国网滨州滨城区供电公司充分利用气温适宜、田地农作物少的有利时机,加快各项电力工程施

工进度,为电网迎峰度冬加装了“保险”。

滨城供电秋查问诊力保电网迎峰度冬

本报10月30日讯(通讯员 李娜) 10月31日,国网滨州滨城区供电公司提前落实设备冬季“四防”措施,排查安全隐患,全范围开展秋季安全大

检查,备战电网迎峰度冬。

滨城供电建成255处电费代收点方便群众购电

本报10月30日讯(通讯员 吕册) 截止10月31日,国网滨州滨城区供电公司

在辖区范围内共设立电费代收点255处,在11个供电所安装24小时自助服务售电机11台,方便群众购电。

滨城供电节能服务助企业“降本增效”

本报10月30日讯(通讯员 吴越) 10月30日,国网滨州滨城区供电公司积极开展节能服务,走访企业客户,根据各企业不同特点,制定合理方

案,减少企业电费支出,降低产品成本,提高企业经济效益。

滨城供电开展客户用电安全检查

本报10月30日讯(通讯员 李娜) 10月30日,国网滨州滨城区供电公司

为切实防范供电安全风险,对辖区内重要客户进行安全用电隐患排查,做到早发现、早治理,营造和谐用电环境。

滨城供电拧紧交通安全阀

本报10月30日讯(通讯员 吴越) 10月31日,国网滨州滨城区供电公司

为确保车辆秋冬季行车安全,组织驾驶人员进行秋冬交通安全知识培

滨城供电严肃纪律提高效率

本报10月30日讯(通讯员 吴越) 10月31日,国网滨州滨城区供电公司

开展“严肃劳动纪律、整顿工作秩序”专项活动,加强队伍管理,严肃劳动纪律,

切实转变工作作风,有力促进公司各项工作开展。